



任賢齊相當受市民歡迎。



任賢齊昨日就小儀寫真集一事表態。



金剛和小儀(後排左三及二)希望今後可到日本拍飲食節目。



張秀文大騷美腿。

香港文匯報訊(記者李慶全)無綫飲食節目《街坊廚神舌戰新台韓》明晚將播放韓國篇，主持人金剛與阮小儀昨日聯袂嘉賓田蕊妮及助手張秀文等人到商場宣傳，並公佈節目收視有不俗成績，上周最高為27點。各人又即場炮製兩款韓式美食供現場觀眾試食。

金剛對節目有好收視也喜出望外，因他跟小儀猜最多是收21點，現在他希望節目可「添食」去日本拍攝外景。金剛還透露韓國之行獲當地藝人、曾志偉和田蕊妮當嘉賓，最難忘是他曾給志偉灌醉，但他還要繼續面對鏡頭，結果只能發呆。

另外，穿短裙的張秀文不時露出牛仔打底短褲，她笑謂本來只穿普通打底褲，但臨出門才發覺不對勁，即時改穿牛仔短褲。

糖妹谷旅遊書

無膽大解放

香港文匯報訊(記者吳文釗)糖妹昨日到書展宣傳她撰寫的台灣旅遊新書，她高興地表示新書大賣5,000本，並已預計要加印以應付需求。糖妹又希望下次能到西班牙旅行並再寫新書，記者即笑問她會否見識一下天體沙灘，她即害羞表示不敢，就算去到都要遮眼。

書中也有「床照」

糖妹今次推出台灣旅遊書籍，是以平價作招徠：「將自己去過的台灣地方都寫出來，書本價格很親民，一家大細和青年人能夠支付。」為答謝親身來書展買書的粉絲，糖妹昨日特別送贈海報。

提到和旅遊書相比，嫩模寫真集必定更受歡迎，糖妹謙稱旅遊書一向都有市場，並笑言書中也有她的睡覺照和床照，但一定不會製作成寫真集。

歐陽巧瑩 遺憾未遊神山

香港文匯報訊(記者李慶全)歐陽巧瑩(Tammy)與無綫主播潘盈慧，昨日為旅遊節目《三日兩夜》宣傳，Tammy男友林師傑待她完成訪問後特來接送，非常幸福。Tammy早前在沙巴拍攝外景時曾遇上地震，地震前一天她還玩過浮潛、深潛及飛索，玩完已肌肉痛，但要去夜山繼續拍攝，故未埋位前似足一條「喪屍」。幸好完成拍攝後10小時，當地才發生地震，只遺憾神山因地震令山峰崩塌而未能一遊，Tammy盼有機會可再去一趟。當問到會否與男友同遊，Tammy表示大家都有討論過，因大家都是熱愛行山和陽光的人。

朱慧敏 探望Eddie

香港文匯報訊 朱慧敏早前疑因男友彭懷安(Eddie)夜會嫩模而令關係陷入冷戰，雖然如此，但朱慧敏仍然十分著緊Eddie。Eddie近日不慎手部骨折，需要入院接受手術。昨日早上約8時半，朱慧敏被發現戴上口罩步入Eddie入住的醫院，未有停下接受傳媒訪問。

香港文匯報訊(記者吳文釗)能演擅唱的任賢齊(小齊)，昨日到書展宣傳他首次執導的電影《落跑吧愛情》，他坦言著名導演杜琪峯曾叫他不要做導演，因為當上這崗位會相當辛苦，不過小齊指為何仍要做導演，全因覺得藝術創作是享受當中的過程，最重要是能夠拍出好電影。



任賢齊(右)很享受其處子執導之作。《落跑吧愛情》劇照。

任賢齊 翼政府監管 女孩拍寫真

享受執導過程無懼辛苦

向來形象不錯的任賢齊，昨日到書展宣傳處男下海執導的新片《落跑吧愛情》，廣獲市民擁戴。過往書展都是各嫩模的寫真集大戰，今年除了有50歲的羅霖外，更有「美心妹妹」楊鎧凝(Celine)拍寫真加入戰團。不過Celine的寫真集有部分照片意識不好，甫士惹人聯想又引起爭議，批評不絕；小齊看過相片後也皺起眉頭，表示姿勢很壞。

望有關部門處理

小齊表示：「作為爸爸感受好深，我接受唔到，點解唔抽起啲意識不好的相？小朋友影相應該係純真可愛正面好些，如果有心人去拍，引起不好的聯想就不是好事，但長大之後見返自己啲相會點呢？因為可能會造成小朋友的心理負擔。如果全世界風氣都是這樣，就會很亂和污糟。」

小齊稱成人要看限制級書刊並不打緊，但要小朋友去拍就絕非好事，希望政府或有關部門能夠負責監管，妥善處理事件。

至於小齊與家人有否拍私照珍藏，他說：「我們影的都是搞笑或溫馨相片，不會去影奇怪的相，怕將來影響子女就不好。因為我們也不知道小朋友在長大後，看回照片時會否有陰影。」

簽名會臨時取消

另一方面，Celine的寫真集近日被指有部分生活照涉意識不良，防止虐待兒童會認為會令人感到不安。未知是否想在敏感時間「撲火」，Celine原定昨午舉行的書展簽名會突然取消。至於寫真集的發行商亦指會把書刊下架。

紅線女兒子新書 詳談母親事跡

香港文匯報訊(記者吳文釗)紅線女兒子馬鼎盛，於今年書展推出全新著作《我與母親紅線女》，昨日他與車淑梅到書展和書迷會面。馬鼎盛透露去年底便開始撰寫新書，他說：「因為媽媽過身後，想有個句號。其實她生前要求我寫自傳，但我實在沒資格去寫。」

他舉例說：「例如幾十年來，媽媽都知中國的情況，但為何要堅持返回內地生活，我由1955到1989年，小、中、大學生活都在內地度過，也經歷過文化大革命。」他稱媽媽在事業如日方中時，決定離開香港返回內地，希望書中會給予部分答案。

除談及紅線女外，馬鼎盛也分享自己的經歷，如他擁有大學專業學位，為何還要來港住板間房，打工只有4千元薪金。「我記得一句金句是，『在香港不會死錯人』，香港仍是一塊寶地，有新聞自由。」提到有傳統報章結業，他說：「沒話好說，老人家都是時候講拜拜。」

馬鼎盛笑言，今次推出新書感覺很像考試，一來他不懂粵劇，二來他專長的不是寫傳記。新書內容方面，馬鼎盛稱會盡他所知道的和大眾分享。「書中會講紅線女是一位怎樣的媽媽，盡量補充她的人生，因為我是用兒子的角度，這也是不可或缺的。」



紅線女兒子馬鼎盛(左)昨日出席活動，宣傳有關兩母子往事的新書。

披露返回內地原因

馬鼎盛指今次內容有不少是獨家披露紅線女的事跡，



馬鼎盛和紅線女感情極要好。

香港文匯報訊 謝霆鋒在《十二道鋒味》第二季中，帶領陳偉霆、羽泉、馬蘇組成的「鋒味家族」走進北京一家養老機構，進行公益獻愛心活動。霆鋒專門研發一款適合老年人食用的曲奇，並親手分發給長者品嚐。「鋒味家族」更在現場為長者舉行聯歡會，羽泉即席傾情伴唱，陳偉霆和馬蘇則帶着大叔和大媽跳起廣場舞，節目組和明星們還充當義工為長者打飯送菜，令長者開心不已。



謝霆鋒(中)為長者們送上美食。

高Ling 扮學生妹 為小儀出頭

香港文匯報訊(記者李慶全)高海寧(高Ling)與阮小儀昨日齊齊穿起校服，扮演學生妹拍新劇《愛情食物鏈》。二人劇中是對好姐妹，小儀常替不喜歡讀書的高Ling做功課，但小儀在學校常被欺凌，高Ling會代她出頭。

校服最愛短裙款式 二人笑言也不是太久沒穿校服，因私下開派對時經常會穿，小儀最愛水手服，更買了一套伙伙，需要扮嘢時便拿來穿。高Ling則最愛穿短袖上衣加



高Ling的新造型相當「省錢」。

謝霆鋒 關愛孤寡老人

香港文匯報訊 謝霆鋒在《十二道鋒味》第二季中，帶領陳偉霆、羽泉、馬蘇組成的「鋒味家族」走進北京一家養老機構，進行公益獻愛心活動。霆鋒專門研發一款適合老年人食用的曲奇，並親手分發給長者品嚐。「鋒味家族」更在現場為長者舉行聯歡會，羽泉即席傾情伴唱，陳偉霆和馬蘇則帶着大叔和大媽跳起廣場舞，節目組和明星們還充當義工為長者打飯送菜，令長者開心不已。